



Год Азии в МИБ начался со встречи с корейскими банками

3 февраля 2015

Штаб-квартиру Международного инвестиционного банка посетила делегация корейских финансистов и Посольства Республики Корея в Российской Федерации, которую возглавил полномочный министр и заместитель посла г-н Бёнг Хван Пак. В состав делегации вошли также глава представительства Корейского банка развития в Москве г-н Джонгмин Ким, глава представительства Экспортно-импортного банка Кореи в Москве г-н Сил Ча, Председатель Правления ООО Корея Эксчендж Банк Рус г-н Нам Чжу Хан, Председатель Правления ЗАО Ури Банк г-н Кон Хо Ким, сотрудники Посольства.

В ходе встречи Председатель Правления МИБ Николай Косов и члены Правления провели презентацию Банка для своих корейских коллег. Глава Банка подробно информировал гостей об истории Банка и масштабных реформах, реализованных в течение последних двух лет, позволивших трансформировать МИБ в современный многосторонний банк развития.

2015 год станет в Банке Годом Азии. Поэтому не случайно, что главной темой переговоров стала текущая работа МИБ на азиатском направлении и возможности сотрудничества Банка с корейскими коллегами в Азии и Европе. Обсуждались варианты совместной работы как на территории азиатских, так и европейских стран-членов МИБ, где корейские компании весьма активно инвестируют в производство. Помимо взаимодействия МИБ с корейскими коммерческими и некоммерческими финансовыми институтами перспективным является также сотрудничество с самой Республикой Корея, поддерживающей стабильный и процветающий регион Евразии.

Стороны договорились о дальнейшем поддержании контактов с целью сотрудничества по затронутым направлениям, представляющим взаимный интерес. Гости МИБ были приглашены принять участие в бизнес-форуме, запланированном в контексте мероприятий предстоящего 103-го заседания Совета МИБ в Улан-Баторе в рамках Года Азии в МИБ. Перспективным для дальнейшего обсуждения намеченных направлений является также проведение очередных встреч с корейскими коллегами во время ежегодного заседания Межамериканского банка развития и Межамериканской инвестиционной корпорации в марте этого года в г. Пусане, Республика Корея, на которое МИБ приглашен.

Справка

Корейский банк развития — создан в 1954 г. в соответствии со специальным законом о Корейском банке развития с целью содействия модернизации и индустриализации национальной экономики. С момента создания банк является основным финансовым

институтом развития Республики Корея. За время своего существования внес значительный вклад в технологическую модернизацию и диверсификацию корейской экономики.

Korea Exchange Bank (КЕВ) — основанный в 1967 г., пятый по размеру активов банк Республики Корея. Одним из основных направлений его деятельности является обслуживание внешней торговли Республики Корея. Штаб-квартира находится в Сеуле. В сентябре 2014 г. КЕВ открыл дочерний банк в Москве.

ЗАО Ури Банк — корейский коммерческий банк, являющийся частью финансовой группы Woogi, основанной в 1899 г. Штаб-квартира группы расположена в Сеуле. Основной задачей Банка Woogi является развитие экономики страны посредством поддержки корпораций и среднего и малого предпринимательства. Первый банк в стране по управлению резервами в иностранной валюте для Национального пенсионного фонда.

Экспортно-импортный банк Кореи (Корея Эксимбанк) — основан в 1976 г., агентство по экспортному кредитованию, обеспечивающее всестороннее экспортное кредитование и программы гарантий для поддержки корейских предприятий, ведущих деятельность за границей. Корея Эксимбанк предоставляет, прежде всего, экспортные кредиты, торговое финансирование и гарантийные программы, а также зарубежные инвестиционные кредиты, кредиты на разработку природных ресурсов, импортные кредиты и информационную поддержку введения бизнеса за рубежом.